

横浜桜木町ワシントンホテル BAYSIDE



ランチコース ~ Happy Halloween ~

横浜桜木町ワシントンホテル内 5 階の DINING&BAR「BAYSIDE」(所在地:神奈川県横浜市 横浜桜木町ワシントンホテル 総支配人:原田 敏昌)では、2022年9月15日(木)から10月31日(月)まで、「ランチコース ~ Happy Halloween ~」を5,500円で販売いたします。



「ランチコース \sim Happy Halloween \sim 」は、ハロウィン気分を盛り上げてくれるフォトジェニックなコースです。

おばけが漂うかぼちゃのポタージュやジャック・オー・ランタンとコウモリのガル二チュールを添えた国産牛のステーキなど、ハロウィンの定番モチーフを楽しく見つけて美味しくいただく遊び心満載の料理で構成されています。デザートプレートは、逆さまおばけのショコラクッキーや蜘蛛が這うケーキ、血溜まりゼリーと色々なスイーツを味わえる楽しく賑やかな一皿です。

今年のハロウィンは、見て楽しく、食べて美味しいベイサイドのハロウィンランチをみなとみらいの 景色とともにご堪能ください。



« ランチコース ~ Happy Halloween ~ »

■ 実施期間 2022年9月15日(木)~10月31日(月)

■ ランチ営業時間 $11:00\sim14:30$ (L.O.13:00)

おひとり様 5,500円(税込み) 価格

■ メニュー スパークリングワイン

※ ノンアルコールもお選びいただけます

低温調理で仕上げた合鴨のロースト

かぼちゃのポタージュ

真鯛のパネ&帆立ソテー 粒マスタードソース

国産牛のステーキ 赤ワインソース

パン

可愛いおばけ大集合♪ ムース・オ・ポム

コーヒー・紅茶・フレーバーティーなど、フリードリンク



ご予約問い合わせ先:レストラン予約 045 (683) 3166 (10:30~16:30)

【詳細】

https://washington-hotels.jp/yokohama/sakuragicho/restaurant/restplan/9762ff116cdd86b.html

■横浜桜木町ワシントンホテルは、Y-SDGs 認証制度の上位認証「Superior」に認定されています。



機能市SDGs認証制度 Y-SDGs 認証制度とは、横浜市が SDGs 達成に向けて活動している企業等を「環境」、 「社会」、「ガバナンス」、「地域」の4分野30項目で評価し、取組状況が優れている企 業に対して認証を与える制度です。 横浜桜木町ワシントンホテルは「地元横浜企業 コラボプラン | を通じた地域経済の活性化と発展を支援していることなどから、高い レベルで取組を進めている事業者のみに与えられる上位認証「Superior」に認定され ました。

本件に関するお問い合わせ先

〒231-0067 神奈川県横浜市中区桜木町1-101-1

横浜桜木町ワシントンホテル

料飲企画 広井 順子

TEL 045-683-3111 / FAX 045-683-3112

MAIL kikaku2@yokohama-wh.com